

La Voz de Menorca

Número suelto. 15 céntimos
Número atrasado. 20 »

Organo del Sindicato Unico de Trabajadores de Mahón y portavoz de las organizaciones de Menorca afectas a la C. N. T.

Año XXXII — Número 9621

SUSCRIPCION
En la Isla, al mes. Ptas. 2'50
Resto de España » 3'00
Estranjero, al año » 50'00

MAHON, SABADO 13 DE FEBRERO DE 1937

REDACCION Y ADMINISTRACION
CALLE FERMIN GALAN, 21

MANDO UNICO...

El país entero pide a nuestro Gobierno la movilización general, el restablecimiento de una indispensable disciplina militar y el mando único. : : Para vencer al fascismo es necesario realizar el máximo esfuerzo poniendo en juego todos los recursos de que dispone el pueblo y la Revolución

LA GRANDIOSA MANIFESTACION DEL JUEVES

Como esperábamos, la manifestación de adhesión al Gobierno de la República, organizada por la Federación Local de Sociedades Obreras (U. G. T.), Sindicato Unico de Trabajadores (C. N. T.) y Agrupación Local del Partido Socialista, constituyó una vibrante y elocuentísima prueba del espíritu antifascista del laborioso pueblo mahonés.

A la hora anunciada, la enorme masa de manifestantes, después de serle leídas y sometidas a su aprobación las conclusiones que unos momentos después habían de ser presentadas a los representantes del Gobierno en Menorca para ser elevadas a aquél, salió de las Plazas de Augusto Miranda y de Pablo Iglesias, precedida de la Banda Municipal que interpretó los Himnos Nacional e Internacional.

La mayoría de las organizaciones del Frente Popular se adhirieron a ella, viéndose sus banderas al lado de las de las entidades organizadoras.

Seguidamente la manifestación se dirigió a la Delegación del Gobierno de la República, haciendo entrega al señor Delegado de las conclusiones firmadas por las organizaciones iniciadoras, en nombre y representación del pueblo congregado en tan magno acto.

El Delegado del Gobierno dirigió la palabra a los manifestantes celebrando su adhesión y pidiendo al noble pueblo mahonés se juramentase para cumplir las conclusiones que él iba a presentar al Gobierno, siendo correspondido con un ¡sí! unánime.

Acto seguido los manifestantes se dirigieron a hacer entrega igualmente de las citadas conclusiones—las que se insertan al pie—al señor Comandante Militar de la isla.

El señor Comandante tuvo palabras de aliento para que nuestro pueblo manténgase fuertemente unido y dispuesto a cumplir como buenos y verdaderos españoles los deberes que nos impone la guerra desencadenada por el fascismo.

Al hacerle entrega por la Comisión organizadora de las conclusiones, el señor Brandaris, con sentida emoción, expresó su agradecimiento y satisfacción por la prueba dada por nuestro pueblo. Pueden haber pasado—dijo, dirigiéndose especialmente a los representantes de la Prensa—ante esta Comandancia otras manifestaciones, pero no puedo creer que tan numerosas ni con la satisfacción y sinceridad con que hoy lo hace el pueblo mahonés.

Después de dirigir la palabra a los manifestantes el Presidente de la Junta Administrativa del Ayuntamiento, camarada Gomila, historiendo las gestas de este pueblo en pro de la libertad, a las que debe añadirse esta demostración, ante la misma Comandancia Militar disolvióse la brillante manifestación antifascista, por medio de la cual demostróse la alta moral y el espíritu liberal de Mahón.

Copia de las conclusiones entregadas a las autoridades civiles y militares :

Al Presidente del Gobierno y Ministro de la Guerra.

Las organizaciones que suscriben, en nombre y representación del pueblo antifascista de Mahón, reunido en el día de hoy en Manifestación pública por iniciativa de las mismas, expresan al Gobierno de la República de su digna y merecida Presidencia, la adhesión más completa y la firme decisión de acatar y cumplir sus mandatos encaminados a la consecución de la victoria sobre los enemigos de la República democrática de trabajadores y de España.

Se permiten, al propio tiempo, las organizaciones firmantes en nombre de este pueblo, expresar al Gobierno de la República sus fervientes deseos de que sean adoptadas con urgencia y aplicadas con toda energía, para hacer frente con más eficacia al fascismo internacional, las siguientes medidas:

PRIMERA.—Ejército regular, servicio militar obligatorio y dirección o mando único.

SEGUNDA.—Disciplina de Guerra, tanto en los frentes de batalla como en la retaguardia civil.

TERCERA.—Militarización de todas las industrias susceptibles de producir material de guerra y jornada de trabajo intensiva para las mismas.

Las organizaciones firmantes renuevan una vez más su inquebrantable adhesión al Gobierno de la República, al que secundarán siempre en la lucha por la libertad y la independencia de España.

Mahón 11 de febrero de 1937.

Federación Local de Sociedades Obreras U. G. T.—Sindicato Unico de Trabajadores C. N. T.—Agrupación Local del Partido Socialista Obrero Español.

¡Vives en guerra, camarada!

No oyes el ruido del cañón ni el zumbido de los aviones fascistas. No ves con tus ojos la pelea. A tus pies no se abren abismos bajo la acción de las bombas. Ni chocan tus pies con los cuerpos deshechos de mujeres y niños. No queman tus ojos las llamaradas inmensas del incendio. Pero cerca, muy cerca el fuego y la metralla, la batalla, ponen cada instante de cada día su marca de guerra.

No has llegado a los frentes, a cualquiera de nuestros frentes a empaparte de la vida del miliciano combatiente. No has visto sus trincheras ni sentido en tu carne los latigazos implacables del frío. No fuiste al asalto, plantando banderas de victoria, dejando tendidos como saldo heroico a tus mejores y más queridos camaradas. Ni el chocar de nuestras alas revolucionarias con las alemanas e italianas de nuestros « patriotas », ni el trepidar de nuestras máquinas de guerra, ni la audacia sin límites de las columnas de la revolución, han podido brindarte el espectáculo de la guerra.

Sabes, sin embargo, que todo esto, y mucho más, ahora mismo, mientras tú quizás estés pasivo, mides tus esfuerzos, malgastas, regañas, es página viva que se escribe en la guerra social. Nuestros hombres y nuestras armas están en acción. Y esta guerra no es fácil, no se gana con cantos ni con gritos. Se gana con armas, con coraje, con duro trabajo. Esta guerra hay que ganarla a toda costa.

¿Qué haces tú para que mañana no nos aniquilen las pestes del fascismo asesino? ¿Qué das de tu sangre y de tus músculos, de tu inteligencia y de tu sacrificio, para que nuestras mujeres no sean ultrajadas ni nuestros niños destrozados por los mercenarios liberticidas?

Vives la guerra, tu guerra emancipadora, camarada. Gánala. Ningún esfuerzo es penoso, ninguna cosa imposible, si sientes, si vives la guerra...

Queja justificada

Un grupo de compañeros movilizados, pertenecientes a los batallones de reserva, nos han manifestado el deseo de que diéramos a la publicidad sus justas quejas sobre anomalías que vienen sucediéndose en las compañías de reservistas. Nos hacemos eco de ellas por haber sido ya formuladas ante los sargentos y suboficiales que instruyen los suso-

Responsabilidad ante todo

La disciplina es tan necesaria en la retaguardia como en los frentes

En el frente de lucha precisa una disciplina para desempeñar o cubrir los objetivos indispensables o conducentes al éxito en las operaciones militares.

Antes, en una guerra cualquiera, donde no se luchaba—como ocurre a las fuerzas que se ven bajo el mando fascioso—por nada propio, sino para llenar las arcas de quienes quedaban tranquilos a muchos kilómetros de las líneas de fuego, esta disciplina era para conducirnos al degolladero o continuar, en el mejor de los casos, arrastrando nuestra condición de parias.

Hoy sostenemos una guerra de neto carácter revolucionario. No la hacemos por que sí. Forzosamente la disciplina que hoy rige nuestras actividades bélicas ha de ser totalmente diferente. La disciplina de nuestro Ejército Popular que contiene contra el fascismo no es otra que la plena conciencia del deber; nace de la responsabilidad del combatiente.

Gracias a esta disciplina y cohesión, es factible aunar los esfuerzos y supeditarlos al fin perseguido por todos los combatientes: el triunfo. La disciplina es el uso, con sentido económico, de la fuerza combativa de los efectivos armados y dirigirla técnicamente, a fin de sacar de ella el máximo resultado posible.

No cabe negar que este ordenamiento en la vanguardia es indispensable. Más no lo es menos, afirmamos nosotros, en la retaguardia. Si en el frente de lucha un contingente superior en número resulta por su desorganización inferior a otro, cuyo alcance numérico sólo es de la mitad, pero cuya disciplina les permite ocupar ordenadamente las posiciones previstas, en la retaguardia no nos hace menos falta esta disciplina para entendernos algo mejor.

Contrarios siempre a las soluciones brutalmente autoritarias, o dictatoriales, no abogaremos para que el ordenamiento y cohesión que indica nos debemos calcar de las líneas de vanguardia, nos sea inyectado por nadie por medio del palo; no. La disciplina que reclamamos a la retaguardia, ha de ser también, máxime en las circunstancias de guerra y Revolución que atravesamos, hija de la plena conciencia de la responsabilidad que colectiva en individualmente sobre nosotros pesa.

La C. N. T.—sin querer pintarnos como unos santos—en Menorca ha dado pruebas de una transigencia como no la han dado muchas organizaciones. Nuestra buena fe y sinceridad han sido los únicos guías que nos han conducido por el camino de la unión fuerte. Pero no han faltado, desgraciadamente, los elementos que más que la unión de todos los antifascistas, les interesaba el proselitismo y la bandería, trampolín que podría elevarnos mañana a los pináculos de mando que siempre fueron su sueño dorado. ¡Qué lástima mereceríamos, con nuestras pequeñeces y miserias, a los luchadores de la vanguardia si volviendo el rostro hacia nosotros su vista pudiera alcanzarnos!

Estos pasados días, por ejemplo, se han venido poniendo de manifiesto maniobras—opinamos que inconfesables, pues nadie ha confesado a estas horas ni ha dado explicaciones—, en las que, según todos los indicios, elementos políticos que no se han quedado cortos en eso de filosofar sobre el concepto disciplina, han tomado parte no poco activa. Y esto nos ha hecho pensar más de una vez si estábamos edificando sobre arena, pues, por lo visto, son muchos los que no se dan cuenta de que la tan esgrimida disciplina y la responsabilidad es indispensable para triunfar tanto en la retaguardia como en la vanguardia.

dichos movilizados, y con la doble intención de intentar la enmienda.

Según nuestros informantes; hay quienes han adquirido la costumbre—adrede, desde luego—de llegar con retraso, con lo cual no dejan de hacer acto de presencia—por lo que no se les multa—y a la vez se escapan de la instrucción, ya sea porque se presentan directamente al lugar fijado para ello sin pasar antes por el cuartel a recoger el arma, o bien por otras artimañas propias de su « viveza ».

Tanta « coincidencia » en ser siempre los mismos ha producido la indignación en los compañeros protestantes, cumplidores todos ellos de

sus deberes ciudadanos en los momentos de guerra que vivimos.

Además, consignamos la queja por tratarse de unos « vivos »—los que han motivado estas líneas—que se las dan de orientadores de las masas obreras, y conviene que ellos sepan que hay quienes les observan.

TINTORERIA

CARMELO CARRERAS

LAVADOS Y PLANCHADOS EN SECO
EN LA CALLE DE HANNOVER, 26,
MAHON

INFORMACION RADIOTELEGRAFICA DEL EXTRANJERO

Frente Centro Impresión del día

Durante estos últimos días ha aumentado la actividad de ambos ejércitos en la mayoría de sectores de este frente.

Han cesado las lluvias y a pesar del mal estado del terreno y del intenso frío, los beligerantes actúan con gran energía como si quisieran desquitarse de su pasada inactividad.

Los facciosos han presionado por la parte de Rosales, donde cerrada la noche y con gran aparato bélico trataron de acercarse a nuestras posiciones después de haber lanzado gran número de cohetes y bengalas luminosas. Nuestras tropas no se dejaron imponer por esta demostración y cuando los batallones rebeldes se lanzaron fuera de sus trincheras se les recibió con intensísimo fuego de fusilería y ametralladoras que les obligó a desistir de su intento, no sin sufrir antes severas pérdidas.

También trataron los rebeldes, de recobrar la Casa del Guarda en el Parque del Oeste, sin lograr siquiera aproximarse a dicha posición.

En Guadalajara, la iniciativa la llevaron así mismo los facciosos, pero las pérdidas que sufrieron les ha dejado quebrantados y en poca disposición de repetir el intento.

En la Moncloa, algunos carros de asalto enemigos trataron de iniciar un avance. Nuestra artillería actuó y los tanques emprendieron una veloz huida.

En Getafe y en el Jarama la iniciativa ha sido nuestra. La acción de nuestras tropas empuja a los facciosos lejos de la carretera de Valencia, habiéndose reanudado ya las comunicaciones que se hallaban interrumpidas.

Nuestra aviación merece hoy párrafo aparte y así lo ha comprendido el Mando que ha felicitado a los heroicos aviadores rojos, los cuales a pesar de su inferioridad en número han infligido una dura corrección a la aviación negra.

Parte de guerra del frente Centro

En el Guadarrama fuego de cañón fusil y ametralladora, sin consecuencias.

En Arganda, nuestros soldados resistieron con tesón un ataque enemigo contraatacando con éxito.

La aviación leal actuó con gran éxito derribando 7 cazas enemigos. El mando ha felicitado a nuestros aviadores por su heroica actuación.

En Aranjuez, las fuerzas enemigas de este sector intentaron efectuar algunas operaciones de reconocimiento siendo rechazadas por nuestras tropas. La aviación enemiga bombardeó nuestras posiciones de Seseña. Se han presentado dos evadidos de las filas facciosas.

En Guadalajara, los rebeldes trataron de forzar nuestras líneas desencadenando un violento ataque, con dicho motivo se trabó un encuentro en el que los facciosos tuvieron 250 bajas, retirándose precipitadamente. Nosotros sólo tuvimos que lamentar 15 bajas.

En Castejón, ligeros tiroteos sin consecuencias.

En Madrid, y en el sub-sector de Rosales el enemigo realizó varias tentativas de avance siendo batido con fuerza y retirándose después de sufrir grandes pérdidas.

Nuestra artillería bombardeó con insistencia la estación de Getafe, provocando un incendio de formidables proporciones.

Parte de Marina y Aire

Zona Sur. — Una escuadrilla de nuestros aparatos realizó en la mañana de ayer diversos vuelos de reconocimiento y bombardeo sobre las concentraciones facciosas de Motril.

Zona Centro. — Durante la mañana se prestaron numerosos servicios de reconocimiento. A las once por

haberse tocado la señal de alarma en Madrid, se elevaron 10 de nuestros aparatos de caza, avistando a 5 trimotores y 13 cazas enemigos. A pesar de la desigualdad de fuerza nuestros aviadores obligaron a los facciosos a presentar batalla. La suerte favoreció a nuestros heroicos aviadores y 7 aparatos de caza enemigos fueron derribados, emprendiendo los restantes precipitada huida.

Parte de guerra del frente de Aragón

Barcelona. — En la circunscripción Norte, la artillería enemiga de la Almudena ha disparado contra la Granja del Cuervo. Con dicho motivo se ha entablado un duelo de artillería, que se ha decidido en favor de los nuestros que han logrado acallar el fuego de las baterías enemigas. En este sector se ha pasado 1 soldado enemigo con armamento.

En los restantes sectores sin novedades dignas de mención.

Un ejemplo digno de imitación

Barcelona. — Ayer visitó al Presidente señor Companys, una comisión de obreros de España Industrial en representación de más de 1800 compañeros. En dicha visita ofrecieron al Presidente de la Generalidad para trabajar gratuitamente todos los días que tengan libres en las industrias de guerra.

Ha sido descubierta dentro de Barcelona una potente emisora clandestina.

Barcelona. — Los agentes de Investigación y Vigilancia después de largas pesquisas efectuaron ayer un registro en una casa de la calle de Provenza, encontrando una estación emisora muy moderna y de gran potencia que funcionaba clandestinamente. El dueño de dicha casa ha sido puesto a disposición del Tribunal Popular.

Se relaciona la existencia de dicha emisora con el bombardeo efectuado contra el puerto de Barcelona por un buque faccioso.

La ofensiva de nuestras tropas en Córdoba

Andújar. — Nuestras fuerzas que actúan en Alcalá la Real iniciaron ayer un ataque a un monte que domina por completo la población. Los facciosos trataron de resistir aunque inútilmente pues dicha altura fue ocupada en su totalidad. Más tarde los rebeldes que habían recibido refuerzos efectuaron un contraataque que no les dió resultado, pues los leales resistieron con valor. Las posiciones últimamente conquistadas son fortificadas mientras que desde las avanzadas se hace duro fuego contra Alcalá la Real.

En la zona de Montoro y Castro del Río, cercadas por nuestras fuerzas, el enemigo ha enviado importantes contingentes de refuerzo, para intentar detener la ofensiva importantísima de los leales en todo el frente cordobés.

Un buque faccioso bombardea el litoral valenciano

Valencia. — Durante la madrugada última un buque pirata se aproximó al litoral valenciano lanzando algunos proyectiles que explotaron en las playas de Alboraya y Almasera sin causar daños. Nuestras baterías costeras repelieron la agresión y el buque faccioso se alejó, para intentar a los pocos momentos repetir su hazaña cosa que no le fué posible por la enérgica y decidida acción de las baterías costeras.

Por algunos cascos recogidos de los proyectiles disparados se ha comprobado que son de procedencia italiana.

Noticias de la península

Bilbao. — Durante las últimas jornadas la calma ha sido absoluta en todo el País Vasco.

Gijón. — Han sido publicadas las

bases de la alianza entre la U. G. T. y C. N. T., que serán mantenidas hasta la consecución del triunfo total de la causa antifascista.

Barcelona. — De los evacuados de Málaga, 50.000 serán trasladados a Cataluña.

Valencia. — Ángel Pestaña ha hecho unas declaraciones relativas a la organización de la retaguardia y reorganización del ejército popular.

Barcelona. — El primer consejero de la Generalidad señor Tarradellas ha marchado a Valencia.

CARTELERIA

TRIANON

Sábado 13 de Febrero de 1937
A las 9 de la noche

GRANDIOSO BAILE DEL REFLECTOR

Organizado por la manifiesta de la Base Naval y cuyo beneficio se dedicará íntegramente a engrasar la suscripción abierta, para la construcción del nuevo «Konsomol»

La renombrada y aplaudida orquesta LOS VERDES será la encargada de empujar este LUCIDO BAILE con su mejor repertorio de bailes.

En el intermedio se sorteará una valiosa LAMPARA DE MARMOL Magnífica iluminación con variación de colores.

Salón Victoria

SABADO a las 6 y 9-15. DOMINGO a las 3-15, a las 6 y 9-15 LUNES a las 6

Grandioso programa de reprises El festivo film del oeste americano por KEN MAYNARD

El rancho de la dinamita y la grandiosa superproducción PARAMOUNT

Os presento a mi esposa (Odios de raza)

Magnífica creación de la sublime actriz SILVIA SYDNEY y GENE RAYMOND

Casino del Consey

SABADO, a las 6 y 9-15 DOMINGO a las 3-15, las 6 y 9-15 MIERCOLES las 6

ESTRENO, ESTRENO del drama de cow boys con luchas y emociones creación del intrépido caballista y formidable artista BUFALO BILL.

EL BRAVUCON

Y por ULTIMA VEZ la magnífica superproducción METRO

MARES DE CHINA

HABLADA EN ESPAÑOL interpretada por los verdaderos ASES del cine CLARK GABLE, JEAN HARLOW, WALLACE BERRY y LEWIS STONE.

Teatro Principal

TELEFONOS: Taquilla 140. Empresa 92

Domingo 14 de Febrero de 1937 A las cinco y media de la tarde

A petición de numeroso público, que no pudo asistir el viernes por falta de localidades, se repetirá la FUNCIÓN BENEFICIA organizada por la Junta Administrativa del Ayuntamiento de esta Ciudad, con objeto de recaudar fondos para los Establecimientos Municipales de Beneficencia.

El Cuadro de Aficionados local, pondrá en escena, la preciosa comedia en 3 actos

"TU SERAS MIO"

LA BANDA MUNICIPAL tomará parte en dicha función.

Para encargos en taquilla: Jueves de 4 a 6 tarde. Viernes desde las 3 en adelante. (Para detalles, véanse programas de mano).

Casino "La Amistad Social"

San Luis

Domingo día 14. A las 5 tarde

GRAN BAILE BENEFICO

a favor de las obras y fortificación de esta isla.

LA EMPRESA

DEL EXTRANJERO

En Alemania causa impresión la noticia de que el gobierno inglés pedirá plenos poderes para apresurar su rearme

Berlín. — Ha producido enorme impresión en toda Alemania la declaración del ministro británico de Hacienda, el cual ha dicho que el gobierno inglés pedirá plenos poderes a la Cámara para resolver en el más breve plazo la necesidad que siente el Imperio Británico de apresurar su rearme.

La prensa berlinesa se pregunta cuales deben ser los motivos que justifiquen la adopción de dicha medida, sin precedentes en la política inglesa.

El Paraguay se retira de la Sociedad de las Naciones

Ginebra. — El gobierno del Paraguay, ha dispuesto retirarse de la Sociedad de Naciones, en vista de que dicho organismo no responde a los fines para que fué creado.

La decisión oportuna y justa del Paraguay ha sido motivada por la absurda inhibición del organismo ginebrino en el conflicto español.

Inglaterra efectua un empréstito de 400 millones de libras para el rearme

Londres. — La agencia Reuter comunica que muy en breve serán lanzadas al mercado interior las obligaciones de un empréstito extraordinario de 400 millones de libras esterlinas destinadas íntegramente al rearme de Inglaterra.

La negativa de Portugal no impedirá que el control se efectue

Londres. — Se sabe que la negativa de Portugal a dejar vigilar sus puertos y fronteras ha producido sensación en los medios oficiales londinenses. Se asegura que el rápido regreso de M. Eden a Londres se debe a dicho motivo.

Parece, empero, que la negativa de Portugal no impedirá que el control se efectúe igualmente, y que el Comité de No Intervención acordará el bloqueo de toda la península que se efectuará en alta mar por las escuadras reunidas de varias potencias europeas.

El «Canarias» desembarca 22 muertos

Gibraltar. — Por noticias fidedignas, se sabe que el bombardeo de que fué objeto el «Canarias» por los bimotrices leales produjo a este buque importantes averías y gran número de muertos y heridos.

El miércoles se efectuó el entierro de 22 tripulantes muertos por la metralla de nuestras bombas.

El diputado laborista Attlee dice que la conquista de Málaga la han hecho Italia y Alemania

Londres. — El representante del partido laborista M. Attlee ha manifestado que si el comité de No Intervención desea encontrar pruebas de la ingerencia extranjera en España, le basta averiguar quién y como se tomó Málaga. Esta no ha sido conquistada por Franco sino por Alemania e Italia.

Nosotros, añadió, pedimos enérgicamente al Gobierno inglés que corte radicalmente esta inaguantable intrusión.

En Gibraltar no quieren aceptar los billetes emitidos por el pseudo Gobierno de Burgos

Gibraltar. — Los comerciantes de esta plaza se niegan a aceptar el papel moneda emitido por Burgos. Y solo admiten plata o los billetes estampillados en Londres que no están sellados por los facciosos.

Ha sido nombrado comandante militar de Málaga un coronel italiano

Gibraltar. — Se sabe que ha sido nombrado Comandante Militar de Málaga el coronel italiano jefe de las columnas motorizadas que actúan en la península.

Noticario del extranjero

Detroit. — Los huelguistas han abandonado la factoría de la General Motors, entre un atronador sonar de sirenas y claxons.

El lunes se reanudaré el trabajo.

Paris. — Ante la Mesa del partido comunista presidida por Cuchin, el diputado Thorez expuso el resultado de su viaje a España. La Mesa acordó continuar con toda decisión la lucha en defensa de los derechos de la nación ibérica.

Londres. — Nuestro embajador señor Azcárate tuvo una entrevista con el embajador de Chile, tratándose de la cuestión de los refugiados chilenos en la Embajada de dicho país en Madrid. El resultado de la entrevista fué satisfactorio esperándose se llegará a un acuerdo muy en breve.

Tegucigalpa. — Ha estallado una revolución contra el gobierno de Honduras. Aun se lucha, pero parece que el gobierno logrará dominar la situación.

Nuremberg. — En el congreso del partido nacionalsocialista el canciller Hitler ha pronunciado un discurso.

Crónica local

UN TELEGRAMA

El señor Delegado del Gobierno recibió ayer el siguiente telegrama del Presidente Consejo Ministros y Ministro Guerra:

«Le acuso recibo su telegrama once actual transmitiendo conclusiones manifestación antifascista integrada todo ese pueblo. En nombre del Gobierno agradezco entusiasta adhesión prestada al mismo con tanta firmeza Saludale cordialmente. — LARGO CABALLERO.»

Socorro Rojo Internacional

Comité Provincial

Semana de ayuda para el frente de Madrid, organizado por el Socorro Rojo Internacional.

Se invita a todos los camaradas antifascistas para que ayuden con sus donativos para dicho fin.

Camaradas: Seamos dignos de nuestros hermanos que luchan por la libertad. Para donativos al local provisional, calle Anunciavay 24.

MOVILIZACION

El día 13 del actual y a las 15 horas se encontrarán en el Cuartel de la Exploración todos los movilizados pertenecientes al Batallón de Reserva n.º 3.

El día 14 y a las 8 horas se encontrarán en el mismo cuartel los pertenecientes a las Compañías 4.ª, 5.ª, 6.ª y 4.ª y 5.ª de los Batallones de Reserva números 4 y 5 respectivamente.

Mahón 11 de febrero de 1937.

JUVENTUDES LIBERTARIAS

Se convoca junta general extraordinaria para el día de hoy, a las 6 de la tarde, en el local de las Juventudes Libertarias, Durroti, 15.

Se ruega la asistencia de todos, por tener que tratarse asuntos de gran interés. — EL COMITE.

Sociedad de Escribientes y Empleados. — (U. G. T.)

Esta Sociedad hace presente a sus afiliados la obligación que tienen de asistir a las Juntas Generales ordinarias y extraordinarias que se celebren y de proveerse del carnet de identidad, los cuales se extenderán hasta el día 28 del actual, advirtiéndole que los que dejen de proveerse del mismo estarán a las resultas de los perjuicios que puede ocasionarles la falta de dicho documento.

Pueden pasar los afiliados por Secretaría (Ca. a del Pueblo) para recogerlo, los miércoles, jueves y viernes de seis y media a siete y media.

LA JUNTA

U. G. T.

C. N. T.

El Comité de Enlace

de acuerdo con la Junta Local de Abastos;

Pone en conocimiento del vecindario de este término municipal, que, al objeto de darles más facilidades para la adquisición de los artículos alimenticios, a partir de hoy será conveniente entreguen la tarjeta de identidad en las tiendas de comestibles donde quieran proveerse, semanalmente, en la seguridad de que los clientes encontrarán en el establecimiento elegido, todos los comestibles que la Junta Local de Abastos reparte semanalmente.

Dicha medida va encaminada a que no se repita el caso de que haya vecinos que se queden sin poder adquirir los géneros repartidos por no encontrarlos en las tiendas en que tienen el costumbre de hacerse mientras en otras se venden dichos artículos.

Lo que esperamos de que dicha medida servirá para evitar el espectáculo de las colas y las molestias que de ellas se derivan.

Mahón 11 de febrero de 1937.

RAFAEL PONS

Tipografía Mahonesa. Fernán Galán 24